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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
Θέμα: Ενημέρωση δράσεων του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Tις προηγούμενες ημέρες πραγματοποιήθηκαν δύο πολύ σημαντικές συναντήσεις του
προεδρείου του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ.

Αρχικά, την Πέμπτη 15/10/2020 υπήρξε στα Γραφεία της Ένωσης Δικαστών και
Εισαγγελέων προγραμματισμένη συνάντηση του Προέδρου της Ένωσης Δικαστών και
Εισαγγελέων Εφέτη Χριστόφορου Σεβαστίδη με αντιπροσωπεία του Προεδρείου
αποτελούμενη από τον Πρόεδρο Γιώργο Διαμάντη και τον Ταμία Φώτη Πέρρο.
 
Κατά τη συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα, τέθηκαν προς τον
Πρόεδρο της Ε.Δ.Ε. όλα τα προβλήματα του Κλάδου με κυρίαρχο αυτό των
προσλήψεων. Ο Πρόεδρος της Ε.Δ.Ε. εξέφρασε την πλήρη συμπαράσταση των
Δικαστικών και Εισαγγελικών Λειτουργών στο αίτημά μας για άμεση προώθηση όλων
των προσλήψεων που βρίσκονται σε εκκρεμότητα από το 2017 (διαγωνισμοί 1κ/2017,
2Κ/2017 και 8Κ/2017), ενώ διαβεβαίωσε ότι η Ε.Δ.Ε. θα στηρίξει έμπρακτα κάθε είδους
κινητοποίηση του Κλάδου, προκειμένου να αναδείξουμε το μεγάλο πρόβλημα της
έλλειψης Δικαστικών Υπαλλήλων, δεδομένου ότι την προσεχή διετία αναμένεται μεγάλο
κύμα φυγής, λόγω συνταξιοδότησης, δικαστικών Υπαλλήλων διορισμένων κατά την
δεκαετία του 1980, που θεμελιώνουν πλήρη συνταξιοδοτικά δικαιώματα. Και από τις
δύο πλευρές υπήρξε η δέσμευση ότι οι επαφές θα συνεχιστούν προκειμένου να υπάρξει
παραπέρα συνεργασία και συντονισμός δράσεων, με στόχο την εξεύρεση λύσεων στα
μεγάλα προβλήματα των Δικαστηρίων.
 
Στη συνέχεια, την Παρασκευή 16/10/2020 υπήρξε επίσκεψη στα γραφεία της Ο.Δ.Υ.Ε.
του βουλευτή της Α΄ Αθηνών του ΣΥΡΙΖΑ και τέως Υπουργού κ. Χριστόφορου
Βερναρδάκη. Κατά την συνάντηση που πραγματοποιήθηκε παρευρίσκοντο τα μέλη του
Προεδρείου του Δ.Σ. Γιώργος Διαμάντης (Πρόεδρος), Μαριάνθη Μισαηλίδου
(Γεν.Γραμματέας), Μίλτος Βεντούρης (Αντιπρόεδρος), Φώτης Πέρρος (Ταμίας) και
Γιάννης Παπαναγιώτου (Αναπλ.Γεν.Γραμματέας).
 
Κατά τη συνάντηση, έγινε πλήρης ενημέρωση, ενώ ακολούθησε ένας γόνιμος διάλογος,
για όλα τα σημαντικά προβλήματα των Δικαστηρίων επικεντρώνοντας στις προσλήψεις
και ειδικότερα στους εκκρεμείς διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ, αλλά και στον
προγραμματισμό προσλήψεων του Υπουργείου Δικαιοσύνης, στην προώθηση προς
ψήφιση του Σχεδίου Νόμου του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων και στο ζήτημα της
τηλεργασίας και τις παραμέτρους (θετικές και αρνητικές), που αφορούν την εφαρμογή
της στο χώρο των Δικαστηρίων. Ο κ. Βερναρδάκης, έχοντας θητεύσει ως υπουργός σε
τομείς της κυβέρνησης που σχετίζονται με την λειτουργία της δημόσιας διοίκησης,
έδειξε να έχει αντίληψη πολλών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα Δικαστήρια, ενώ
εκδήλωσε ιδιαίτερο ενδιαφέρον στο να βοηθήσει, υπό τον θεσμικό του ρόλο για την
προώθηση λύσεων.
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Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
Ο Υπεύθυνος Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων

Μιχάλης Μαυρογένης


